

ПРЕСС-РЕЛИЗ
04.10.2017

ЛУКОЙЛ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ЕВРОПЕЙСКОЙ РЕГИОНАЛЬНОЙ ВСТРЕЧЕ МЕЖДУНАРОДНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ТРУДА

Делегация ПАО «ЛУКОЙЛ» приняла участие в X Европейской региональной встрече Международной организации труда (МОТ) в Стамбуле. Представители ЛУКОЙЛа выступили с докладом о деятельности Компании в области корпоративной социальной ответственности и экологии, а также поделились успешным опытом в области создания достойных условий труда для молодёжи и повышения занятости и трудовой мобильности молодых людей.

В региональной встрече Международной организации труда приняли участие представители правительств, работодателей и работников из 51 страны, входящей в региональное бюро МОТ в Европе и Центральной Азии.

ЛУКОЙЛ – единственная российская компания, подписавшая Соглашение о сотрудничестве с МОТ. Документ действует до 2023 года и предполагает содействие государствам по вопросам трудоустройства молодежи. Совместный проект Компании и Международной организации труда «Партнёрства в сфере занятости молодёжи стран СНГ» реализуется в Российской Федерации Азербайджане, Казахстане и Узбекистане.

Междунородная организация труда - специализированное учреждение Организации объединенных наций (ООН), основанная в 1919 году и занимающаяся вопросами регулирования трудовых отношений. Региональные встречи МОТ проходят 1 раз в 4 года для обсуждения актуальных тем, касающиеся трудовых отношений и вопросов занятости.